DICHIARAZIONE 
Sulla conformità urbanistica 
 
 
 
 
Il sottoscritto COGNOME Nome nato a CITTA’ (PROV) il gg/mm/aaaa, CF. XXXXXXXXXXXXXXX, nella qualità di PROPRIETARIO/AFFITTUARIO/ALTRO(specificare) dell’immobile oggetto di intervento edilizio sito nel comune di MALFA, identificato in catasto al foglio XX particella XX sub. X, consapevole delle sanzioni penali previste in caso di dichiarazioni mendaci, falsità negli atti e uso di atti falsi (art.76 D.P.R. 445 del 28.12.2000),
 
 
 
D I C H I A R A 
 
 
 
- di essere PROPRIETARIO/AFFITTUARIO/ALTRO(specificare) dell’immobile sopra citato in funzione dell’atto XXXXXXXX (compravendita/contratto di affitto/comodato/altro…); 
 
- [SE RICORRE] che l’immobile è stato realizzato prima del 16/10/1942, a comprova di ciò allega la documentazione atta dimostrare inconfutabilmente lo stato legittimo (planimetrie catastali / estratti di mappa datati / atti di trasferimento / perizia giurata di un tecnico abilitato);
 	
[bookmark: _GoBack]- [SE RICORRE] che l’immobile è stato realizzato prima del 31/08/1967, a comprova di ciò allega la documentazione atta dimostrare inconfutabilmente lo stato legittimo (planimetrie catastali / estratti di mappa datati / atti di trasferimento / perizia giurata di un tecnico abilitato); 

- [SE RICORRE] che l’immobile sopracitato è stato realizzato in forza del titolo edilizio XXXXXXX del gg/mma/aaaa;

- [SE RICORRE] che l’immobile è dotato di certificato di agibilità / S.C.A. XXXXXX del gg/mm/aaaa; 
 
 
Si allega copia del documento di identità del dichiarante. 
 
Luogo e data 
 
 
 
Il dichiarante 
(Nome COGNOME) 
 
